



汉产手机热销美国 汉产汽车深受伊朗人喜爱 上半年武汉外贸亮出抢眼成绩单

本报讯(记者张全录 通讯员李峰)上半年,武汉对外贸易亮点闪耀。如“一带一路”上,交了更多朋友,与西亚、南亚、东南亚不少国家的进出口总额都呈现20%以上的增长;武汉产的手机热销美国;汉产汽车最能打动伊朗消费者的心;而韩国在光电子领域的优势与武汉光谷光电子的产业特色形成精准匹配,对韩贸易因此暴增100%。昨天,武汉海关用数据证实,

武汉的对外贸易已走出2016年的平淡,向好趋势明显。

武汉海关数据显示,2017年上半年,湖北省进出口总值1404.4亿元人民币,比去年同期增长25%。而这一增长,武汉市龙头作用发挥明显。上半年,武汉市进出口总值884亿元,增长29.5%,增速高出全省平均水平4.5个百分点,占全省外贸总值的62.9%。

在“一带一路”上走出去的湖北企业,尤其是民营企业异常活跃,他们在“一带一路”沿线,找到了更多贸易伙伴,对这些国家的进出口额增长了12%,其中,对印度、越南、波兰、伊朗、巴基斯坦、以色列、老挝等部分沿线国家进出口增速超过20%。汉产汽车深受伊朗等国消费者喜爱。

在对传统的贸易伙伴美国、欧盟、日韩的贸易中,不少美国消费者最爱武汉产

的摩托罗拉手机,韩国则因为在光电子产业拥有传统优势,与武汉光谷的天马微电子等企业,形成默契的合作,上半年全省对韩贸易额暴增100%达到了101.9亿元。

武汉海关预计,下半年,受湖北自贸试验区建设发展、新港空港综合保税区获批以及国家存储器基地等一批大项目陆续建设和投产等诸多利好因素影响,湖北省尤其是武汉的外贸有望保持持续增长。

女子一夜“种”出近百平米房子 城管队员“谈心”3小时 动手拆掉违建房

江岸区劳动街艺苑社区目前正在搞美丽街区建设,居民们拍手叫好。不过,有人却偷偷动起歪心思,一名女业主趁小区里到处都堆着建材的机会,浑水摸鱼,买来建材运到自家楼顶,一夜“种”出近百平米的房子。不过,让她想不到的是,这一切没能瞒过城管执法队员的眼睛。

昨天上午,城管执法队员在通知自行拆除未果后,来到这户业主家。

当事人情绪激动,不愿意轻易拆掉“劳动成果”。队员们和她面对面坐着讲道理,一讲就是两三个小时。中午时分,女业主被城管队员的苦口婆心打动,最终同意拆除。队员们立即动手,很快就将违建拆除。

记者张全录 通讯员宋宏雷 沈琦 摄影报道



警方打掉大型赌场 40名涉赌人员被抓 民警冲进赌场时 “专注”赌徒竟未察觉

本报讯(记者杨蔚 通讯员陈龙 王威 实习生王静文)昨天,武汉警方通报,近日打掉一藏匿于地下室的大型“扯拉克”赌场。当场抓获涉赌人员40人,收缴赌资30余万元。民警冲进赌场时,赌徒们聚精会神盯牌并兴奋狂叫,竟没察觉民警已在身后。

近日,武汉市公安局治安局接群众举报,反映洪山区祥丰路某小区地下室有人聚众赌博,警方迅速成立专班展开核查。经过连续多天的化装侦查,民警发现该地下赌场藏匿于小区商业门面的地下室,利用一楼门面的棋牌室作为掩护,虚设两张麻将桌,由棋牌室一小暗门可以通往藏匿于地下室的赌场。该赌团团伙警觉性高,只接待熟客,具有一定的反侦查能力,在赌场500米开外的各个通道,24小时派人放哨,并且分为“暗哨”和“明哨”,下午5点赌博的高峰期还会增加放哨人员。

7月11日晚,治安局会同洪山分局调集50余名警力,分成4个行动小组,前后围堵准备实施抓捕。晚上8点,埋伏在周边的民警随即冲入地下赌场。在地下室50多平方米的房间内,数十名赌徒正围在桌子前,目不转睛地盯着桌上的纸牌,不时发出兴奋的喊叫声,浑然不知民警已在身后。

目前,赌场老板马某等5名组织者已被依法刑事拘留,35名参赌人员已被行政拘留。办案民警介绍,“扯拉克”为国外传入我国,类似于“牌九”。

美国留学生火车上吃饭时突然浑身抽搐 车长掐人中乘客抠口中食物救人

本报讯(记者张全录 通讯员周运华 李楠)前天,由武汉开往上海的D3096列车上,一名美国留学生吃饭时突然发病,含着饭菜抽搐起来。列车长和乘客迅速施救,一人掐人中,一人抠出口腔中的饭菜,防止窒息。经过施救,乘客好转,他亲切地拉着列车长和乘客拍照留念。

事情发生在当天11点35分。当时,列车长李楠听到列车员呼叫后,立即赶到3

号车厢,此时,她看到这名外籍乘客斜卧在座位上,浑身抽搐,地上、身上全是洒落的饭菜。更危险的是,这名发病乘客口吐白沫,不时还有饭菜从口中掉落出来。

这时候,李楠立即上前去掐人中,并通过对讲机联系列车广播室,寻找车上医生。此刻,一名乘客见李楠处理不过来,主动上来帮忙,他伸手到发病乘客的

口中,抠出一大口饭菜,避免了食物吸入呼吸道引起窒息。医生赶来后,对这名乘客和李楠的正确处理方法点赞。

经过施救,大约5分钟,男子停止了抽搐,渐渐恢复了意识。

李楠一直守在旁边,直到这名外籍乘客能开口交流。经过了解,这名外籍男子是华中师范大学的美国留学生,正乘高铁准备去上海转机回美国。

工贸家电

狙击高温 清凉一夏

空调 早买早送早安装
购机加送清洁剂

1 价格保障: 全网比价
2 服务保障: 专业售后
3 货源保障: 万台畅销商品

夜市嘉年华 7.22-7.31每天18点后购物抽奖 大奖3克金币等你拿

王者荣耀 长虹争霸赛 火爆报名中 7.28福春茂店 战火一触即发

服务热线: 85877778

扫码报名